

ГОТОВИТСЯ К ПОСТАНОВКЕ

Пермский областной драматический театр приступил к работе над новой пьесой В. Липатова и В. Абрамова из жизни лесозаготовителей. Название пьесы еще твердо не определено. Есть два варианта: «Это все о нем» и «Милицейская история».

Главный режиссер Пермского драматического театра, он же постановщик пьесы, И. Бобылев рассказывает:

— По форме пьеса представляет собой детектив. И если бы она была детективом и не больше, мы бы не взялись за ее сценическое воплощение. Но дело в том, что в ней очерчиваются проблемы, далеко выходящие за рамки чисто приключенческого жанра: человек и коллектив, роль труда в жизни современного человека и влияние его на поступки людей.

Коллектив театра намеревается в марте представить свою новую работу на суд зрителей.

Д. РИЗОВ.